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Mely valésszam-parok elégitik ki a kovetkezé egyenletrendszert:
oz +4) = 3y(z — 1)
2y + x =107

7.9.
Egy egyenld szaru haromszog alapja 8, szarai 12 egység hossziak. A szdrak metszéspontjatél milyen téavol kell
elmetszeni a haromszoget az alappal parhuzamosan, hogy a keletkezett trapéz keriilete 20 egység legyen?
7.10.
Egy négyzet egyik csicsdnak koordindtai: 5; 7, egyik atléjanak egyenlete

3z + 4y = 18.

Irja fel a tobbi cstics koordindtait!
7.11.

. Egy egyenes korkup alapkorének egyik hurja az alapkor kozéppontjatdl 1 egység tavolsdgra van, és a hozzd

tartozé kozépponti szog 120°. Az adott hurra és a kip csicséra illeszked6 sik 30°- os szoget zar be az alaplap
sikjaval. Szamitsa ki a kip felszinét!
7.12.
Mely valés x-ekre értelmezheték és mely valos értékeket vesznek fel a kovetkezé kifejezések:
a) gV ltsinte. by 1g(25(—22 + 20z — 96))?
7.13.

. Mely valésszam-parok elégitik ki a kévetkezo egyenletrendszert:

4siny — 6v/2cosz = 5+ 4cos? y;
cos2x =07

7.14.

Egy kor két merdleges hirja a és b, illetve ¢ és d hossziisdgi darabokra vagja szét egymast. Mekkora a kor
sugara, ha

a® +b* + 2+ d* =207
7.15.

Hatarozza meg a p paraméternek mindazokat az értékeit, amelyekkel a
4% —dpx + (p* —2p + 2)

polinom legkisebb értéke a [0; 2] szdmkézben 3.
7.16.

Egy konvex négyszog atléinak hossza 1, illetve 2 egység. A négyszog szemkozti oldalfelezOpontjait 6sszekoto
szakaszok hossza egyenlo. Bizonyitsa be, hogy a négyszog atloi merélegesek egymasra, és szamitsa ki a négyszog
teriiletét!

7.17.

Mely valésszam-péarok elégitik ki a kovetkezd egyenletrendszert:
VT + T = /T
r+y=287
7.18.

Mely pozitiv ¢ értékekre van megoldasa a valés szamok korében a

sin # + cos? z 4+ sin 22 4+ 2¢(c +1) =0

egyenletnek? Adja meg az egyenlet megoldasédt a ¢ lehetséges legnagyobb és legkisebb értéke esetén!
7.19.
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